Na osnovu člana 5. stav 1. tačka 24) i člana 82. Zakona o zaštiti potrošača ("Sl. glasnik RS", br. 88/2021), direktor Internet BlueNET–a 1.5.2024. godine donosi

ODLUKU
o osnivanju Savetodavnog tela za zaštitu potrošača


Savetodavno telo za zaštitu potrošača (u daljem tekstu: Savetodavno telo) radi u sastavu koga sačinjavaju tri člana od kojih je jedan predstavnik evidentiranog udruženja odnosno saveza iz člana 140. Zakona i ima mandat jednu godinu.

Savetodavno telo za zaštitu potrošača ima ulogu davanja smernica u vezi sa uslovima pružanja usluga od opšteg ekonomskog interesa u skladu sa Zakonom, posebnim propisima i pravilima struke.

Rad Savetodavnog tela podrazumeva:
· Informisanje i davanje mišljenja o zakonskim obavezama u vezi sa zaštitom potrošača;
· Praćenje primene odredbi Zakona o zaštiti potrošača, drugih zakona i internih dokumenata Internet BlueNET–a koji se odnose na zaštitu potrošača, uključujući i pitanja podele odgovornosti, podizanja svesti i obuke zaposlenih;
· Davanje mišljenja prilikom formiranja i izmena opštih akata Internet BlueNET–a kojima se definišu uslovi pružanja usluga od opšteg ekonomskog interesa.

Internet BlueNET je dužan da:
· Blagovremeno i na odgovarajući način uključi Savetodavno telo u sve poslove koji se odnose na zaštitu potrošača;
· Da obučava zaposlene o važnosti zaštite potrošača, merama i procedurama u vezi sa zaštitom potrošača i njihovim obavezama;
· Donosi odluke u vezi sa zaštitom prava potrošača po dobijanju mišljenja Savetodavnog tela na transparentan, objektivan i nediskriminatoran način;
· U slučaju ne prihvatanja mišljenja Savetodavnog tela, razloge odbijanja dostavi Članovima Savetodavnog tela u pisanoj formi.

Direktor Internet BlueNET–a posebnom odlukom imenuje lica koja će činiti sastav Savetodavnog tela. Članstvo u Savetodavnom telu prestaje na lični zahtev, odlukom direktora Internet BlueNET–a i istekom mandata s tim da isti članovi mogu biti ponovo imenovani.
Odluka stupa na snagu danom donošenja.
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